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1- YOKLAMA.

2- 05.11.2020 TARİHLİ TOPLANTI TUTANAK ÖZETİNİN OKUNARAK OYLANMASI.

3- KESKİN ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞINCA HAZIRLANAN “KESKİN OSB ARITMA TESİSİ VE İÇME VE KULLANMA SUYU ŞEBEKESİNİN İYİLEŞTİRİLMESİ” PROJESİ İLE KIRIKKALE SİLAH SANAYİ İHTİSAS ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞINCA HAZIRLANAN “SİLAH OSB ARITMA TESİSİ VE GÜVENLİK SİSTEMİ YAPIMI” PROJESİNE İL ÖZEL İDARESİNİN ORTAK OLMASI VE BU HUSUSLA İLGİLİ VALİLİK MAKAMININ YETKİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

4- İL ÖZEL İDARESİ 2021 YILI PERFORMANS PROGRAMI VE KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

5- İL ÖZEL İDARESİ 2021 YILI BÜTÇE VE KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

6- İLİMİZDE BULUNAN GÖRME VE BEDENSEL ENGELLİ VATANDAŞLAR İÇİN TRAFİK IŞIĞI OLMAYAN YAYA GEÇİŞ NOKTALARINA, TEK IŞIKLI VE BAS-GEÇ SİSTEMLİ TRAFİK LAMBALARI KONULMASI VE YİNE YAYALARIN YOĞUN OLARAK KULLANDIKLARI KAVŞAK, DÖNEL KAVŞAK VE TRAFİK LAMBALI GEÇİŞLERDE TRAFİK LAMBALARINA SESLİ İKAZ SİSTEMİ TAKILIP TAKILAMAYACAĞI, AYRICA HEM ENGELLİ DERNEKLERİNİN ÜYELERİ HEM DE ENGELLİ OKULLARINDA OKUYAN ÇOCUKLARIN SOSYAL FAALİYETLERE, SPORTİF FAALİYETLERE VE DİĞER TÖRENLERE KATILABİLMEK VE ORTAKLAŞA KULLANMAK ÜZERE MİDİBÜSÜN TEMİN EDİLİP-EDİLEMEYECEĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT AİLE VE ENGELLİLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

7- İLİMİZDE BULUNAN SANAYİ TESİSLERİNDEN VE KONUTLARDAN KIZILIRMAK NEHRİNE NE KADAR ATIK SUYUN DEŞARJ EDİLDİĞİ, ATIK SU ARITMA TESİSLERİNDE ATIK SULARIN HANGİ İŞLEMLERDEN GEÇİRİLDİĞİ, ARITMA TESİSİNDEN ÇIKAN SUYUN TARIMSAL SULAMADA KULLANILMASININ ÜRETİCİLERE VE ÜRETİME HERHANGİ BİR ZARARININ OLUP-OLMADIĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

8- İLİMİZDE BULUNAN ESKİ SANAYİDEKİ İŞ YERİ SAYISI, BUNLARIN HANGİ İŞ KOLLARINA AİT OLDUĞU, BU İŞYERLERİNDE KAÇ KİŞİNİN İSTİHDAM EDİLDİĞİ VE BU İŞYERLERİNİN ORTAK SORUNLARININ NELER OLDUĞU HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT SANAYİ VE TİCARET KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

[bookmark: _GoBack]9- İLİMİZ BALIŞEYH İLÇESİNDE KURULAN VE ÜRETİME BAŞLAYAN İL ÖZEL İDARESİNE AİT KİLİT PARKE VE BETON SANTRALİNİN ÇALIŞMALARI, ÜRETİMİ VE ÜRETTİĞİ MALZEMELER HAKKINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

10- İLİMİZDE GENÇLERİN SPORA TEŞVİK EDİLMESİ VE KÖTÜ ALIŞKANLIKLARDAN UZAK TUTULMASI KAPSAMINDA YAPILAN SPOR AKTİVİTELERİ İÇİNDE OLAN “KIRIKKALE GENÇLİK MARATONU” ADI ALTINDA NE GİBİ ÇALIŞMALARIN YAPILABİLECEĞİ HUSUSUNDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT GENÇLİK VE SPOR KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ. 




11- İLİMİZ GENELİNDE GERÇEKLEŞEN ADLİ VAKALARDA SUÇ ORANLARININ VE SUÇ ÇEŞİTLİLİĞİNİN ARAŞTIRILARAK İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT HUKUK VE İNSAN HAKLARI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

12- KIRIKKALE VALİLİĞİ ÖNDERLİĞİNDE İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ TARAFINDAN YÜRÜTÜLEN “KÖYDE YAŞAMAM İÇİN BİR SÜRÜ NEDENİM VAR” KONULU PROJENİN AMACININ VE KAPSAMININ NE OLDUĞU, ŞU ANA KADAR KAÇ KİŞİNİN MÜRACAAT YAPTIĞI, BU PROJEYE BANKALARIN TEŞVİK KREDİSİ VERİP VERMEDİĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT TARIM VE HAYVANCILIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

13- COVİD-19 PANDEMİ NEDENİYLE UZAKTAN EĞİTİM ALAN ÖĞRENCİLERDEN BAZI ÖĞRENCİLERİN BİLGİSAYAR VEYA İNTERNET ULAŞIMI EKSİKLİĞİNDEN DOLAYI DERSLERE KATILAMAMASI NEDENİYLE, İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNCE BU DURUMDA BULUNAN ÖĞRENCİLER İLE İLGİLİ NE TÜR ÇALIŞMALAR YAPILDIĞI VE İL ÖZEL İDARESİ İLE VALİLİĞİN BU KONUMDAKİ MAĞDUR ÖĞRENCİLERE YAPABİLECEĞİ YARDIMLAR HUSUSUNDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT EĞİTİM KÜLTÜR VE SOSYAL HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ. 

14- İLİMİZDE YAŞAYAN TÜRKMENLERİN ÖRF VE ADETLERİ HAKKINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT TURİZM KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

15- İLİMİZ ÇELEBİ İLÇESİNE BAĞLI HACIYUSUFLU KÖYÜNDE İÇME SUYU SIKINTININ AŞILMASI İÇİN DRENAJ ÇALIŞMASI YAPILMASI TALEBİNE AİT KÖYE YÖNELİK HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLYMESİ. 

16- MECLİS, ENCÜMEN KARARLARINI VE PROGRAMLARI İZLEME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

17- İLİMİZ YAHŞİHAN İLÇESİ IRMAK KÖYÜ 602 – 891 ADA VE PARSELLER İÇİN HAZIRLANAN UYGULAMA İMAR PLAN DEĞİŞİKLİĞİNİN ONAYLANMASI TALEBİNE AİT İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

18- MÜLKİYETİ İL ÖZEL İDARESİNE AİT OLAN VE İL ÖZEL İDARESİNCE KULLANILAMAYAN İLİMİZ MERKEZ VE İLÇELERİ DAHİLİNDE BULUNAN İŞ YERİ, DÜKKAN, BÜFE, ARSA VE TARLALARIN SATIŞ TALEBİNE AİT PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

19- İL GENEL MECLİSİNİN EKİM AYI TOPLANTILARINDA PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONUNA HAVALE EDİLEN “BALIŞEYH İLÇESİ İZZETTİN KÖYÜ, SULAKYURT İLÇESİ AYVATLI, ÇAYOBA VE GÜZELYURT KÖYÜ, KESKİN İLÇESİ BARAKOBASI KÖYÜNDE YAŞANAN İÇME SUYU SIKINTILARININ AŞILMASI İLE BAHŞILI İLÇESİ KARAAHMETLİ KÖYÜNE İLAVE ÇÖP KONTEYNIRI VERİLMESİ” TALEPLERİNE AİT KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

20- BİR SONRAKİ BİRLEŞİM TARİHİ VE SAATİNİN BELİRLENMESİ.


										           Murat ÇAYKARA
										       İl Genel Meclisi Başkanı
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